

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ****Από το πρακτικό 30/2018 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής
του Δήμου Πολυγύρου**

Στον Πολύγυρο σήμερα την εικοστή τετάρτη (24^η) Οκτωβρίου 2018, ημέρα Τετάρτη και ώρα 12:00 στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, η Οικονομική Επιτροπή, μετά από την υπ' αριθ. 16052/19-10-2018 πρόσκληση του Προέδρου. Στην εν λόγω συνεδρίαση κλήθηκαν όλα τα τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής και λόγω απουσίας του τακτικού μέλους κ. Στυλιανή Ζούνη παραβρέθηκε το αναπληρωματικό μέλος ο κ. Δημήτριος Κοντογιώργης

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε., 2. Δημήτριος Ζαγγίλας, 3. Γεώργιος Λιόντας, 4. Αργύριος Τσινάς 5. Αναστάσιος Καραφουλίδης, τακτικά μέλη & 6. Δημήτριος Κοντογιώργης αναπληρωματικό μέλος

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Αναστάσιος Κανταράς, τακτικό μέλος Ο.Ε.

Αριθμός θέματος: 1ο έκτακτο Παραίτηση από ένδικα μέσα

Αριθμός Απόφασης: 221

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την τήρηση των πρακτικών.

Το θέμα εισηγήθηκε ο Δήμαρχος κ. Αστέριος Ζωγράφος και Πρόεδρος Ο.Ε., μετά την ομόφωνη αποδοχή των μελών να συζητηθεί το θέμα πριν από την ημερήσια διάταξη, και τόνισε τα παρακάτω.

Όπως καλά γνωρίζετε σε βάρος του Δήμου, ύστερα από την από 05/05/2012 αγωγή του Διμηνά Μιλτιάδη του Αθανασίου, εκδόθηκε από το Ειρηνοδικείο Πολυγύρου η με αριθ. 289/2013 οριστική απόφαση του για μισθολογικές απαιτήσεις και υποχρεώθηκε ο Δήμος να καταβάλει το ποσό των 10.772,13 € πλέον τόκων και δικαστικής δαπάνης, παρά την επιθυμία του ενάγοντα δεν μπορούσε να γίνει εξώδικος συμβιβασμός γιατί πρόκειται για μισθολογικές απαιτήσεις (άρθρο 72 Ν. 3852/2010) για αυτό και ο Δήμος μας προχώρησε στην άσκηση της από 25/11/2013 έφεσης του κατά της παραπάνω απόφασης.

Ήδη με τον Ν. 4447/016 επιτρέπεται πλέον η παραίτηση από τα ένδικα μέσα, ακόμη και για εργατικές διαφορές.

Με την από 12/9/018 και με αρ. πρωτ. 13042/018 αίτησή του προς τον Δήμο μας, ο Μιλτιάδης Διμηνάς ζητάει να λυθεί το θέμα του εξώδικα και συμβιβαστικά παραιτούμενος των τόκων και της δικαστικής δαπάνης, ο δε Δικηγόρος του Δήμου όπως εσφαλμένα, γνωμοδότησε ότι πράγματι μπορεί να γίνει συμβιβασμός, πλην όμως ο νόμος δεν έχει αναδρομική ισχύ και δεν μπορεί να καταλάβει τις προγενέστερες του νόμου υποθέσεις, παραβλέποντας το γεγονός ότι ο συμβιβασμός μπορεί όπως ορίζει ο νόμος να γίνει ανά πάσα στιγμή της δίκης και μάλιστα όταν, όπως στην περίπτωση μας υπάρχει εκκρεμοδικία, πέρα από το γεγονός ότι για τον Δήμο μας είναι επωφελής ο συμβιβασμός μια και δεν θα καταβάλει τίποτε για τόκους και δικαστική δαπάνη, το δε κεφάλαιο θα καταβληθεί από το Ελληνικό Δημόσιο με την διαδικασία των ληξιπροθέσμων γιατί με τον συμβιβασμό και την

παραίτησή μας από την ασκηθείσα έφεση και από κάθε άλλο ένδικο μέσο, η απόφαση καθίσταται τελεσίδικη αναδρομικά και μάλιστα από την κοινοποίησή της στον Δήμο μας
Εν όψει των παραπάνω και για το συμφέρον του Δήμου, εισηγούμαι να γίνει δεκτό το αίτημα του Μιλτιάδη Διμηνά, για όλους τους παραπάνω λόγους.

Η επιτροπή αφού άκουσε τον εισηγητή και αφού έλαβε υπόψη της όλα τα παραπάνω έγγραφα, την εισήγηση του Δημάρχου και το συμφέρον του Δήμου

Αποφασίζει Ομόφωνα

Δέχεται την από 12/9/018 και με αριθ. κατάθεσης 13042/018 αίτηση του Μιλτιάδη Διμηνά για εξώδικο συμβιβασμό επ' ωφελεία του Δήμου

Εγκρίνει τον εξώδικο συμβιβασμό και την καταβολή αποκλειστικά και μόνο του κεφαλαίου
Παρατείνεται ο Δήμος του δικογράφου της από 25/11/2013 κατατεθείσης έφεσης κατά της με αριθ. 289/2013 οριστικής απόφασης του Ειρηνοδικείου Πολυγύρου και από κάθε άλλο τακτικό ή έκτακτο ένδικο μέσον κατά αυτής

Εξουσιοδοτεί τον Αντιδήμαρχο κ. Χρήστο Βορδό για την υπογραφή κάθε τυχόν ιδιωτικού ή δημόσιου εγγράφου που τυχόν θα απαιτηθεί για την περαίωση των παραπάνω

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 221/2018

Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

**Ακριβές Αντίγραφο
Πολύγυρος 24^η Οκτωβρίου 2018
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ**